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Füzetbe:    A feltételes mód 

 

Feltételes módban a cselekvés, történés, létezés végbemenése valamilyen feltételtől függ, 

tehát létrejötte bizonytalan. 

A feltételes mód jele: -na, -ne, -ná, -né. Pl.: írna, olvasná, enné.  

A feltételes módnak csak jelen és múlt idejű alakjai vannak!!! 

 

A feltételes mód jelen ideje 

 

ÁLTALÁNOS RAGOZÁS     HATÁROZOTT RAGOZÁS 

én kérnék (egy csokit)     én kérném (a csokit) 

te kérnél       te kérnéd 

ő kérne       ő kérné 

mi kérnénk       mi kérnénk 

ti kérnétek       ti kérnétek 

ők kérnének       ők kérnék 

 

1. Az alábbi mondatokba helyettesítsétek be a hiányzó igék megfelelő feltételes módú 

alakját! A megoldásokat írjátok a füzetbe! 

Szívesen (jár - E/1.) veled sétálni. Ha lenne idő, (megvár - T/3.) a vendégek érkezését is. Ha 

(lát - E/1.) őt, szólnék neki az érdekedben. Ha rajtam múlna, nem (dolgozik - E/1.) annyit. 

A szüleim ilyenkor már biztos (lekapcsol - T/3.) a lámpát. Ha több szabadidőm lenne, 

rendszeresen (sportol - E/1.). 

A kijelentő mód után a feltételes móddal fogunk foglalkozni. A füzetbe írt tananyagot 

és a feladatokat szerdán ellenőrizzük közösen. 

NEM kell elküldenetek a nyelvtan feladatokat e-mailben! 



A feltételes mód múlt ideje 

 

ÁLTALÁNOS RAGOZÁS     HATÁROZOTT RAGOZÁS 

én kértem volna (egy könyvet)    én kértem volna (a leckét) 

te kértél volna       te kérted volna 

ő kért volna       ő kérte volna 

mi kértünk volna      mi kértük volna 

ti kértetek volna      ti kértétek volna 

ők kértek volna      ők kérték volna 

 

1. Alakítsátok át a feltételes módú jelen idejű igealakokat múlt idejűvé! A megoldásokat 

írjátok a füzetbe! 

 

Ha ügyelnél az egészségedre, nem kapnád el a vírust. Ha több gyümölcsöt és zöldséget ennél, 

egészséges maradnál. Ha még mozognál is a friss levegőn, biztosan elkerülnéd 

a betegségeket. Nem kellene orvoshoz menned, és nem hiányoznál annyit az órákról. 

 

 

 

 

 

     Mindenkinek jó tanulást kívánok, szerdán találkozunk ZOOM órán! 


